PaboTa B Knacce

1) YNpocTUTb BbipaXKeHus:
A) 4x* - (— 2xzy)3 . (— 3y° )2
B) (3x —1)1+3x)— (3x+1)* = (3x—2)2-x)
2) Pa3noxnTb Ha MHOXXUTENN:
A) 25a — ab? 6)—3a’ +6a—3

3) Cokpatutb Apobu:
2

a 9x% —6xy+ y°

A) 6)

a’ —3a % —9x?

x—5_4=§
3

4x—y=09,

4) PewnTb ypaBHEHUE

5) PewunTb cucTemy ypaBHeHUM
3x+7y=-1

6) MNoctpoutb rpaduk pyHKuMM y = —2x — 2. Ucnonb3yn
rpaduk :

A) Haiitn 3HaueHue PyHKLMUN, eCIU 3HAUEHUE aprymeHTa
paBHoO 3;

B) HalTK 3HaYEeHUe aprymeHTa, NP KOTOPOM 3HaYeHUue
¢$YHKLUMM paBHO - 6;

B) HaiTU KOOpAMHATbI TOUEK nepecevyeHUA rpaduKa c
OCAMM KOOPAUHAT;

) onpeaenutb, npoxoaut nu rpaduk GyHKLUM yepes
TouKy C (8; - 18).

7) U3 nyHKTa A BBEpX NO TEYEHUIO K NYHKTY B,
paccTosiHMe A0 KOTOPOro OT NYHKTa A paBHO 35 Km,
BbILL/1IA MOTOPHaA noAKa. Yepes 0,5 4 HaBCTpeuy eit u3
NyHKTa B OTNAbIN NAOT U BCTPETUA MOTOPHYIO IOAKY
yepes 1,5 4 nocne ceoero otnpasneHus. Haigure
CO6CTBEHHYHO CKOPOCTb JI0AKMU, €C/IU CKOPOCTb TeYeHUs
pekun 2 Km/u.

NomalwiHee 3aaaHue

1) YnpocTutb BbiparKeHus:
3

A) —5a° -(— 4a3c2)2 -(— 205)
B) (4x—3y)’ —(2x+ y)3x-5y)—(2x—5y)5y — 2x)

2) Pa3noXutb Ha MHOXKUTENN:

A) 25x°y® —4xy* 6)— 45+ 30a —5a°

3) Cokpatutb apobu:
-3b 4x% —4xy+ y?
A) 621 2 6) a 2 = 2 Y
a®—9b y —4x
x—5 3x+2
4) PewunTb ypaBHeHUe — 5 =2
6=3(x+Y)

5) PewunTb cucTeMy ypaBHEHMIt {

6-5(x—y)=8x—-2y.
6) MNoctpoutb rpaduk PpyHKuMKn y = 2x —5. Ucnonbsya
rpaduK :

A) Haiitn 3HaueHue GpyHKLUM, ecnmn 3HAUEHUEe apryMeHTa
paBHoO 4;

B) HaliTU 3HaYeHMe aprymeHTa, NPU KOTOPOM 3HaYeHue
¢yHKUUM paBHO -7;

B) HaiATM KoopAaKHaTbl TOYEK NepeceyeHnn rpaduKa c
OCAMMU KOOPAUHaAT;

) onpepenutb, npoxoaunT v rpaduk GyHKLMM Yepes TOUKY
K (- 13; - 52).

7) U3 nyHKTa A B NyHKT B Bblexan Benocuneguct. Yepes 2 4
nocsne 3Toro U3 NyHKTa B HaBcTpeuy Benocuneaucry Bbiwen
newexog v yepes 1 4y nocne cBoero BbIxoAa BCTPETUCA C
Benocuneguctom. Haiigute ckopoctb Benocuneaucra m
CKOPOCTb NeLwexoaa, ec/iM CKOpPoCTb BesocuneaucTa Ha 8
Km/u 60/blue CKOPOCTHU Newwexona, a paccToAHMe MeXAay
nyHKTamu A u B cocrasnseTt 40 km.




